HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE





ORDENANZA Nº 4489





EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO, SANCIONA CON FUERZA DE:





ORDENANZA





Art. 1).-	RATIFICASE el Convenio de Descentralización de la Función de Promoción de Desarrollo Industrial celebrado entre la Provincia de Córdoba y Municipalidad de San Francisco, el 21 de octubre de 1997, que se transcribe:


	“Entre la Provincia de Córdoba, representada en este acto por el Señor Gobernador de la Provincia de Córdoba, Dr. RAMON BAUTISTA MESTRE, por una parte, de ahora en adelante, será llamada “Ente Descentralizante”  y por la otra la MUNICIPALIDAD DE  LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO, (Dpto. San Justo) representada por el Señor Intendente Municipal, don JORGE LUIS BUCCO, en adelante “Ente Receptor” en el marco de la política de descentralización prevista en los arts. 174), 186) 190) y 191) de la Constitución Provincial, conforme con lo establecido por la Ley Nro. 7850 y sus Decretos Reglamentarios 6453/89 y 6454/89 y las disposiciones del art. 308) y demás correlativos y concordantes de la Ley de Sociedades Comerciales nro. 19.550 y modificatorias, de las respectivas normas estatutarias de la Sociedad Anónima que más adelante se especificará y sujeto a las ratificaciones pertinentes, se conviene en celebrar el presente acuerdo de descentralización de funciones, sujeto a las siguientes condiciones:





	PRIMERA: El Ente Descentralizante entrega al Ente Receptor y éste recibe la función de promoción del desarrollo industrial que la Provincia ejerce a través de su participación como accionista de la Sociedad Comercial denominada “PARQUE INDUSTRIAL PILOTO DE SAN FRANCISCO S.A.”, sociedad constituída a través de su respectivo Estatuto específico inscripto en el Registro Público de Comercio, por  orden del Juzgado de Primera Instancia en lo Civil y Comercial de la ciudad de San Francisco, con fecha 18 de mayo de 1973, al folio 125/144 del Protocolo Nro. 21 de Inscripciones de Contratos. La cesión de la función mencionada incluye la tradición del dominio de los bienes afectados a la misma, consistentes en todas las acciones de  propiedad de la Provincia, en los términos del art. 10) y demás correlativos y concordantes de la Ley 7850, del Art. 214) de la Ley de Sociedades Comerciales nro. 19.550 y del art. 8) y demás correlativos y concordantes del Estatuto de la Sociedad Anónima antes citada.





	SEGUNDA: Ambas partes, una vez ratificado y aprobado el presente en ambas jurisdicciones, se obligan a cumplir con todas las prestaciones que surgen de las pertinentes disposiciones de la Ley de Sociedades Comerciales nro. 19.550 y modificatorias a los efectos de perfeccionar la tradición dispuesta en la cláusula precedente, a través de la entrega de los títulos  representativos de las acciones  y las inscripciones y comunicaciones de cualquier índole que resulten necesarias para perfeccionar la transferencia, conforme la citada legislación. Si fuere necesaria intervención notarial actuará en el caso la Escribanía General de Gobierno de la Provincia. La Municipalidad asume exclusivamente y a todos los 
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	efectos, la totalidad de las responsabilidades derivadas y/o inherentes a la titularidad de las acciones, a partir de la fecha del presente.





	TERCERA: La Municipalidad declara conocer y aceptar en todos sus términos el estado patrimonial social de la Sociedad cuyas acciones se le transfieren en virtud de la presente descentralización de funciones, y se obliga a adoptar por su cuenta y riesgo las medidas que considere conducentes para con el personal de la sociedad.





	CUARTA: Queda a cargo del Ente Receptor la planificación, proyecto, ejecución y mejoramiento de la infraestructura del Parque Industrial bajo su gobierno y administración, debiendo ejecutar todas las acciones que resulten necesarias a tal fin, en especial, las vinculadas con el suministro de gas natural por redes.





	QUINTA: La Municipalidad se obliga a cumplir y hacer cumplir toda la legislación vigente o la que en el futuro establezca la Provincia en ejercicio de sus facultades de promoción industrial.





	SEXTA: El presente se elevará a consideración de la Comisión Bicameral de Descentralización, mediante las comunicaciones del caso, en cumplimiento del art. 13) de la Ley 7850.





	En prueba de expresa conformidad a las cláusulas precedentes, y previa lectura y ratificación, las partes suscriben tres (3) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto en San Francisco a los veintiún días del mes de octubre de mil novecientos noventa y siete.





Art. 2).-	REGISTRESE, comuníquese al Departamento Ejecutivo, publíquese y archívese.








Dada en la Sala de Sesiones del HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE de la ciudad de San Francisco, a los nueve días del mes de diciembre de mil novecientos noventa y siete.-





