HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE





ORDENANZA N° 4573





EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO, SANCIONA CON FUERZA DE:





ORDENANZA:





Art. 1).-	RATIFICASE el CONVENIO GENERAL DE COOPERACION TECNICA Y ASISTENCIA ACADEMICA entre la “UNIVERSIDAD CATOLICA DE CORDOBA” y el “INTEC” - (INSTITUTO TECNOLOGICO INDUSTRIAL DE SAN FRANCISCO), el que a continuación se detalla:


	“La Universidad Católica de Córdoba, con domicilio en la calle Obispo Trejo 323, de la ciudad de Córdoba, Argentina, representada en este acto por su Rector, Lic. ANDRES M. J. SWINNEN, S.J., por una parte, y por otra parte el Instituto Tecnológico Industrial de San Francisco, con domicilio en la calle 13, Nro. 4769 de la ciudad de San Francisco, Provincia de Córdoba, Argentina, representado en este acto por su Director General, Sr. Hugo Ribba, el que cuenta con el aval de la Municipalidad de San Francisco, representada por su Intendente, Sr. Jorge Bucco y con la  participación de la Fundación Konrad Adenauer, en carácter de organismo patrocinador, con domicilio en la calle Av. Leandro N. Alem 690, pisos 19 y 20 de la ciudad de Buenos Aires.


	Acuerdan celebrar el presente Convenio General de Cooperación Técnica y Asistencia Académica, que se regirá por las siguientes cláusulas:


	PRIMERA: El Objetivo General del Convenio, consiste en establecer un programa de mutua cooperación y asistencia, que permita fortalecer  el proceso de desarrollo económico y social de la ciudad de San Francisco y su región de influencia, mediante acciones que promuevan la participación ciudadana, el fortalecimiento de las instituciones, el impulso del espíritu empresarial e innovador, y el desarrollo de una visión que priorice el crecimiento de la sociedad sobre la base de los recursos locales y en armonía con el medio ambiente.


	SEGUNDA: Para el cumplimiento de dicho objetivo se prevé:


	a) Promover la realización de actividades de actualización y/o capacitación en los temas que se relacionen con el objetivo general de este convenio, fomentando la participación de profesionales, docentes y expertos de la Universidad que puedan efectuar aportes de conocimientos y experiencias a tales actividades.


	b) Prestarse mutua colaboración en tareas de asesoramiento y asistencia, intercambiar información bibliográfica y documental, datos referidos a proyectos y experiencias y cualquier otro elemento que contribuya a potenciar la capacidad de trabajo de ambas instituciones.


	c) Promover la realización de cursos e intercambios de profesores y alumnos de los programas que se dicten a través  de pasantías -u otras modalidades- que permitan el perfeccionamiento profesional y el  conocimiento de la realidad local y de otras regiones.


	d) Contribuir a la difusión de los objetivos y fines de ambas instituciones, como así también de sus proyectos y novedades, incluyendo todo lo que resulte oportuno y adecuado para mejorar el posicionamiento de  ambas instituciones en los planos nacional e internacional.


	TERCERA: Las actividades que se realicen en el marco del presente convenio, deberán ser discutidas y aprobadas por ambas partes antes del  inicio de cada  /  /  /





2....///


(Sigue Ordenanza Nro. 4573)





	programa, en lo que se refiere a sus alcances y presupuestos. Cuando las partes lo crean necesario, se suscribirán acuerdos particulares complementarios para dejar establecidas las condiciones acordadas. Cada Institución designará a un responsable de enlace para desarrollar y coordinar las actividades o programas específicos.


	CUARTA: Este convenio no excluye la participación de terceras Instituciones en las actividades concretas que se lleven a cabo, siempre y cuando exista acuerdo para ello entre las partes.


	QUINTA: A los efectos de la puesta en práctica del presente Convenio, los  señores representantes de ambas instituciones designarán oportunamente y mediante documento oficial de la Institución, a las personas responsables de las diversas acciones a que habilita este acuerdo. Del mismo modo deberán informar sobre cualquier modificación institucional que pudiera suscitarse y sobre la sustitución de personas involucradas en tareas conjuntas, de manera tal que en ningún momento puedan existir dudas sobre la identidad de los responsables de las mismas en cada institución.


	SEXTA: Los conflictos o diferencias que pudieran suscitarse entre ambas instituciones durante la vigencia de este convenio, deberán ser resueltos y reparados amigablemente por acuerdo entre las partes. En caso que sea  necesario, se acudirá a los Tribunales Ordinarios de la ciudad de Córdoba, renunciando ambas partes a cualquier otro fuero que les pudiera corresponder.


	SEPTIMA: Ambas instituciones deberán realizar anualmente una evalución de las actividades desarrolladas en el marco del presente Convenio y remitirla a su contraparte a efectos de posibilitar el análisis conjunto y los ajustes que fueran necesarios.


	OCTAVA: La vigencia del presente Convenio  tendrá una duración de tres (3) años y se renovará automáticamente por períodos iguales hasta tanto alguna de las partes manifieste expresamente su voluntad de rescindirlo o modificarlo en alguna de sus partes sustanciales. En este caso, las partes deberán garantizar la normal conclusión de las  actividades en curso de ejecución.


	NOVENA: En prueba de conformidad, se firman tres (3) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto, en la ciudad de San Francisco, el día 5 de agosto de 1998, los que serán dados a publicidad en el ámbito de trabajo de cada institución y a su archivo oficial.”





Art. 2).- Regístrese, comuníquese al Departamento Ejecutivo, publíquese y archívese.-








Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deli
