HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE
ORDENANZA   Nº   6365
EL HONORABLE CONCEJO DELIBERANTE DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO, SANCIONA CON FUERZA DE:

ORDENANZA   

Art. 1º)   RATIFÍCASE   convenio suscripto entre  la Municipalidad de San Francisco y la Municipalidad de Morteros , en el marco  del Programa  para el Adulto Mayor + 65, el cual se acompaña como anexo de la presente Ordenanza .- 
Art. 2º)
REGÍSTRESE, comuníquese al Departamento Ejecutivo, publíquese y archívese.

Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante de la Ciudad de San Francisco, a quince días  del mes de agosto de dos mil trece.
CONVENIO EN EL MARCO DEL PROGRAMA PARA EL ADULTO MAYO +65

Entre “La Municipalidad de Morteros” representada  en este acto por el Cdor. Germán  Néstor Pratto , D.N.I.  Nº  20.711.720 en su calidad de Intendente  Municipal  y la “Municipalidad de San Francisco” representada  en este acto por el Dr. Martín Miguel  Llaryora, D.N.I. Nº  22.953.452 en su calidad de Intendente  Municipal  han convenido celebrar  el presente  convenio  que se regirá  según las cláusulas  que a continuación  se detallan :

PRIMERA :  EL PROGRAMA  PARA EL ADULTO MAYOR + 65  que se desarrolla  en la Municipalidad  de Morteros  desde diciembre del año 2009, tiene por  objetivo el reconocimiento de los adultos  mayores . Ambos  Municipios reconocen  que la inclusión  social es uno de los aspectos  fundamentales  en la planificación  de las acciones  de gobierno que posibiliten a la población  un desarrollo pleno  y sostenido .

SEGUNDA: Que es intención  de la Municipalidad de Morteros  la regionalización  del Programa, creado en el marco de la Ordenanza Nº 2472, de fecha  2 de julio de 2012 .

TERCERA:  Por el presente  convenio , la Municipalidad de San Francisco, adhiere  al Programa para el adulto mayor  +65 , ajustándose  a las modalidades  establecidas  en la Ordenanza Nº  2472 .

CUARTA : La Municipalidad de la ciudad  de San Francisco , tendrá  la facultad  de gestionar  la adhesión  de los comercios  de su localidad. Asimismo, los beneficiarios de la tarjeta +65 , gozarán  de los descuentos , obtenidos por cualquier Municipio, independientemente  del domicilio  que este tuviere .

QUINTA: La impresión  de las credenciales , estará  a cargo  de cada Municipio. La base de datos  que en el marco del programa se genere ,será gestionado por la Municipalidad de Morteros, debiendo  al Municipalidad de la Ciudad de San Francisco  trimestralmente , entregar los datos de sus adherentes y beneficiarios, los que  contarán en : Nombre y Apellido , D.N.I., domicilio, fecha  de nacimiento, y dirección  de e-mail si tuviere .
SEXTO: Competencia  Judicial . Para el caso  de litigio, las partes  se someterán  exclusivamente  a la competencia  de los Tribunales Ordinarios de la Ciudad de Morteros, renunciando a cualquier otro que  pudiera  corresponder .

Bajo las seis  cláusulas  que anteceden , firman las partes dos ejemplares  iguales ,d e un mismo  tenor y al mismo efecto. En la ciudad de Morteros, provincia de Córdoba , a los 20 días del mes de julio  de dos mil doce .-











