D E C R E T O     Nº  120/06.-

Visto: La visita que el día 10 de Junio  próximo realizará a nuestra ciudad el  “MAESTRO” MARIANO MORES;   y

C O N S I D E R A N D O:

- Que nos enorgullece de sobremanera recibir a un artista y reconocida figura  de la trayectoria del Señor MARIANO MORES, que se ha ganado en  mérito a su excelencia, el calificativo de “MAESTRO”, puesto que tiene una extensa trayectoria nacional e internacional.

-  Es éste un acontecimiento altamente significativo para la para la comunidad sanfrancisqueña toda y su zona de influencia, puesto que la presencia de tan distinguido visitante, célebre maestro, compositor e  intérprete, permite no solo disfrutar de un espectáculo único, de alto nivel y expresión artística musical, sino que  reafirma los estrechos vínculos culturales, que unen al país en esta distinguida visita de la cultura popular ciudadana.;

- Que en la figura del Maestro MARIANO MORES recibimos una persona dedicada con esfuerzo y  pasión  al género musical con creaciones e interpretaciones conocidas y admiradas no solo por el público y los músicos nacionales más  destacados, siendo además importante reconocer, que ha logrado difundir su repertorio en su persona  o en la de intérpretes extranjeros para engalanar con su música los escenarios más destacados del mundo; 

- Que este Departamento Ejecutivo considera un deber  y un honor distinguir a tan relevante visitante;

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:

D E C R E T A:

Art. 1º).- DECLÁRESE HUÉSPED DE HONOR DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO al Sr. MAESTRO MARIANO MORES en ocasión de su visita a nuestra ciudad.-
Art. 2º).- PROTOCOLÍCESE, dése al Registro Municipal, comuníquese, cumplimentado archívese.-

DEPARTAMENTO EJECUTIVO,

San Francisco, 08 de junio de 2006.-

