DECRETO Nº 345/06

                                                       VISTO:  La necesidad de reglamentar la utilización de las facultades otorgadas a este Departamento Ejecutivo por el artículo 2º de la Ordenanza Nº 5322; y 

CONSIDERANDO:

                                                       -Que el artículo 2º de la Ordenanza Nº 5322 que faculta al Departamento Ejecutivo a contratar con la Cooperativa de Trabajo San Cayetano y similares, bajo las condiciones establecidas en el convenio aprobado en el artículo 1º de la misma;

 
                                  -Que el convenio referido fue solamente suscripto por quien ocupara una de las Secretarías de este Departamento Ejecutivo en aquel momento y uno de sus Directores Generales que refrendara su firma;
                                                       -Que se ha variado el organigrama que tenía este Departamento Ejecutivo al momento de la aprobación de esa norma, por lo que resulta conveniente reglamentarla para dar claridad a su ejecución y cumplimiento;






  -Que a los fines de dar agilidad y eficiencia a la Administración es conveniente una ordenada distribución de las distintas facultades administrativa otorgadas a este Departamento Ejecutivo Municipal entre las distintas Secretarías que lo componen;

                                                       -Que la facultad de realizar contrataciones como las referidas en la Ordenanza en cuestión, resulta delegable a los señores Secretarios de este Departamento Ejecutivo, al punto de haber sido aprobado el convenio motivo de la misma, sin observación alguna, a pesar de que no lo suscribía el Intendente Municipal;

 




  -Que las funciones delegadas deberán ejercerse siempre conforme al cuerpo normativo que regula el accionar del Departamento Ejecutivo en la cuestión de que se trata, es decir, los términos establecidos por el convenio que aprueba la Ordenanza Nº 5322;



                      Por ello el Intendente Municipal en uso de  sus  facul​tades:

D E C R E T A:
 


Art.1º)  DELÉGASE en los señores Secretarios de Economía y General de Coordinación, las facultades otorgadas al Departamento Ejecutivo Municipal por el artículo 2º de la Ordenanza Nº 5322, quienes deberán ejercerla con la prudencia y responsabilidad que impone su cargo y de acuerdo al cuerpo normativo aplicable a su ejercicio.- 

Art.2º)  PROTOCOLICESE,  dése a conocer y cumplimentado archívese.-

 

                                                                DEPARTAMENTO EJECUTIVO

                                             SAN FRANCISCO  30 DE DICIEMBRE DE 2006
