DECRETO N° 001/07

                                                     VISTO: La Ordenanza Nº 5589 - Tarifaria Municipal, promulgada mediante Decreto Nº 340/06 de fecha  30 de diciembre de 2006; y

CONSIDERANDO

                                                     -Que en el Capítulo XVI,  Art. 57º de la citada Ordenanza  Nº 5589 se establecen las disposiciones a aplicar para el pago de los Servicios de Provisión de Agua Potable; 

                                                     -Que según lo dispuesto en el mencionado Artículo, deberá aplicarse una fórmula para la determinación de la facturación  por Servicios de Provisión de Agua Potable;

                                                     -Que entre los valores a aplicar se encuentra el coeficiente K, “...que es igual a 1 más el valor equivalente o inferior al costo actual del m3 de agua suministrado por mayorista, el que será actualizado por el DEM, de acuerdo a las modificaciones que sufra el valor del m3 de agua suministrado por mayorista... ”

                                                     -Que es necesario establecer el valor del coeficiente K para ser aplicado en la facturación por Servicios de Provisión de Agua Potable;

                                                     -Que de acuerdo a lo informado por la Secretaría de Infraestructura y Servicios, el agua suministrada por mayorista según lo establecido por la DIPAS a través de la Resolución Nº 24/2006, rectificada por Resolución Nº 102/2006, el valor del m3 es de $ 0,30, es decir, K = 1 + 0,30 ó INFERIOR;

                                                     -Que el Art. 49º inc. 11) de la Ley Nº 8102 faculta al Departamento Ejecutivo Municipal, a recaudar la renta de conformidad a las Ordenanzas dictadas por el Concejo Deliberante, por lo que en un todo de acuerdo a la normativa citada en el presente, se fija el Coeficiente K para ser aplicado a la fórmula para la determinación de la facturación por Servicios de Provisión de Agua Potable con un porcentaje de aumento del 7% acumulativo en los meses de enero, febrero y abril de 2007;

                                                   -Que la aplicación del mencionado coeficiente según lo descrito en el apartado supra, se realizará en forma gradual, a los fines de disminuir el impacto económico en el patrimonio de los vecinos de nuestra ciudad, siendo la forma de cálculo del precio del servicio de agua potable que debe cobrar esta Municipalidad, inferior al porcentaje mínimo permitido por las Ordenanzas vigentes;

               Por todo ello, el Intendente Municipal, en uso de su facultades

D E C R E T A
Art.1º) FIJASE el Coeficiente K para ser aplicado a la fórmula para la determinación de la facturación por Servicios de Provisión de Agua Potable con un porcentaje de aumento del 7% acumulativo aplicable en los meses de enero, febrero y abril de 2007, en virtud de los considerandos anteriormente citados.-

Art.2°) PROTOCOLICESE, tome conocimiento la Administración Municipal de Obras Sanitarias, cumplimentado archívese.-

                                                                    DEPARTAMENTO EJECUTIVO

                                                            SAN FRANCISCO 02 DE ENERO DE 2007
