DECRETO Nº 055/07

VISTO: Visto la Ordenanza 5596 sancionada por el Honorable Concejo Deliberante el día trece de marzo del corriente año; y

CONSIDERANDO

· Que la utilización del formato de ordenanza para un pedido de informes a este DEM no es procedente, ya que el medio idóneo para formularlo es, sin duda, el de resolución, tal como se ha utilizado tradicionalmente por ese Cuerpo de manera continua a lo largo de todo su historial y como lo establece la normativa vigente, incluso, su propio reglamento interno.

· Que en tal sentido el artículo 72º del mismo, instituye el formato de proyecto de ordenanza para “…toda moción o proposición dirigida a crear, reformar, suspender, ampliar o abolir una ordenanza o regla general…”, y es claro que un pedido de informes no puede encuadrarse en este género.

· Que, vistas las cosas, dejar subsistente la presente ordenanza sería consagrar un mecanismo que no se adecua a las leyes, ordenanzas y decretos que nos rigen, cuestión ésta que ya fue objeto de análisis jurídico al momento de ser citado el titular del Ejecutivo y el Honorable Tribunal de Cuentas a informar al Honorable Concejo Deliberante durante el año próximo pasado.

· Que, a más de ello, cabe resaltar que se encuentra totalmente vigente la Ordenanza N° 5529, de fecha 22 de septiembre del año dos mil seis, que autorizó al DEM a contraer el crédito al que se refiere la ordenanza que se impugna por el presente, instrumento éste que fija como finalidad del mismo la cancelación de pasivos municipales y que implica, respecto a la Provincia de Córdoba y al Honorable Concejo Deliberante, la rendición y posterior comunicación en detalle de la utilización de dichos fondos; cabe resaltar que ello debe ser realizado por el DEM con la fecha tope del treinta y uno de marzo del corriente, por lo que no se entiende la norma votada por mayoría en ese cuerpo legislativo que, valga decirlo, es el mismo órgano que sancionó la ordenanza N° 5529.-

· Que el art. 34 de la Ley Orgánica Municipal 8102 establece la facultad de veto de las Ordenanzas que dicte el Honorable Concejo Deliberante, debiendo volver la misma con sus objeciones a ese cuerpo legislativo para su posterior tramitación.

Por ello, el Intendente Municipal en uso de sus facultades,

DECRETA

Art. 1°) VETASE la Ordenanza N° 5596, sancionada con fecha trece de marzo de dos mil siete, en virtud de los considerandos precedentes.

Art. 2°) PROTOCOLICESE, dése al Registro Municipal, comuníquese al Honorable Concejo Deliberante, publíquese, cumplimentado, archívese.

DEPARTAMENTO EJECUTIVO, 15 de marzo de 2007.-

Secretario de Coordinación General: Dr. Jorge A. Fassi – Intendente Municipal: Dr. Hugo C. Madonna.-

