DECRETO Nº 208/07

                                                                 VISTO: Resolución General de AFIP Nº 2239/07 modificatoria de la Resolución Interna de AFIP Nº 1345/2002; y

CONSIDERANDO:

                                                               -Que la norma originaria citada modificada posteriormente, estableció el régimen especial de presentación de declaraciones juradas mediante transferencia electrónica  de datos a través de la página “Web” de ese organismo o por intermedio de las entidades homologadas a tales fines;

                                                              -Que los responsables incorporados a dicho régimen deben solicitar con carácter previo la “Clave Fiscal”- excepto quienes opten por los sistemas de presentación con intervención de entidades homologadas;

                                                             -Que los mencionados servicios son operados por personas físicas en interés propio o en representación de otras personas físicas o jurídicas;

                                                             -Que, en consecuencia, resulta aconsejable disponer de un procedimiento informático en el cual se prevean distintos tipos de relaciones que permitan definir, en cada caso, el carácter que posee el usuario frente a la persona física o jurídica representada, como también el nivel de seguridad requerido;

                                                            -Que la Administración Federal ha resuelto desarrollar y homologar la aplicación denominada “Administración de Relaciones”, por lo que, a partir de su implementación, la utilización y/o interacción con los servicios informáticos del Organismo mencionado deberá realizarse exclusivamente por personas físicas;

                                                          -Que según el Art. 1º de la Resolución Interna Nº 1345/02 “Las personas jurídicas, a los fines de utilizar y/o interactuar con los servicios informáticos habilitados, deberán hacerlo a través de la “Clave Fiscal” de su representante legal, quien quedará habilitado para ello a partir de la presentación de la documentación que acredite tal carácter”;

                                                         -Que por los motivos antes expuestos se hace necesario facultar al Secretario de Economía para que actúe en representación de la MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO como “Administrador de Relaciones” según lo dispuesto en la Resolución Interna de AFIP Nº 1345/2002 y  Resolución Nº 2239/2007 y demás modificatorias concordantes a la normativa legal citada al efecto;

                                                        -Que el Art. 2 Inc.e) de la Ordenanza Nº 5478, faculta al DEM  a delegar facultades, dictando los actos administrativos correspondientes;
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Sigue  Decreto Nº 208/07      ...2///

Por ello el Intendente Municipal en uso de sus facultades

                                                     DECRETA

Art.1º)  FACULTESE al Cr. ALBERTO LUIS CASTAGNO L.E. Nº  7.995.258,          para que actúe en representación de la MUNICIPALIDAD DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO como “Administrador de Relaciones” según lo dispuesto en la Resolución Interna de AFIP Nº 1345/2002 y  Resolución Nº 2239/2007 y demás modificatorias concordantes a la normativa legal citada al efecto.-

Art.2º) PROTOCOLICESE, dése al Registro Municipal, comuníquese, publíquese, cumplimentado archívese.-             

                                                          DEPARTAMENTO EJECUTIVO

                                                    SAN FRANCISCO  25  DE JULIO   DE 2007
