D  E  C  R  E  T  O     Nº  209/07.-
VISTO: Nota presentada por la SOCIEDAD ARGENTINA DE PEDIATRIA, Filial San Francisco, con motivo de la realización de las “XIV Jornadas Regionales de Pediatría”, III Jornadas de Enfermería, denominado, “La Pediatría en el Tercer Milenio”, organizadas por dicha Sociedad para los días 13, 14 y 15 de septiembre del corriente año 2007 y;
C O N S I D E R A N DO

                                                - Que resulta altamente satisfactorio para esta Municipalidad de San Francisco y para la comunidad toda, la organización por parte de dicha Sociedad Argentina de Pediatría, que incluye las provincias que integran la región Centro Cuyo, de actividades culturales y educativas, con las asistencia de ilustres profesionales de la medicina como participantes y conferencistas;

- Que es de destacar el nivel científico y diversidad de temas médicos que se incluirán para su conocimiento en el ámbito de nuestra comunidad médica y que trasuntan del contenido de dichas exposiciones académicas, dirigido específicamente a los colegas profesionales de la medicina;
-   Que resulta de interés general apoyar y promover dichas actividades científicas y académicas puesto que resaltan la importancia y necesidad de la permanente capacitación profesional en una materia como la Medicina Pediátrica y atento a los constantes avances de la ciencia en ese ámbito;

-  Que considerando la índole de los aspectos de salud y valores humanos comunitarios comprometidos en la organización de tan importante evento académico, y en atención al esfuerzo puesto en su organización para el tratamiento de tan importantes e impostergables temas médicos, en orden a la capacitación de sus destinatarios y el reconocimiento a la trayectoria intelectual de los profesionales exponentes, es de interés de este Gobierno Municipal apoyar esta iniciativa contribuyendo a su sólido afianzamiento;

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:
D E C R E T A:

Art.1º).- DECLÁRASE de INTERÉS MUNICIPAL la realización de las XIV Jornadas Regionales de Pediatría”, denominado “LA PEDIATRÍA EN EL TERCER MILENIO”, organizadas por la SOCIEDAD ARGENTINA DE PEDIATRIA, Filial San Francisco, a realizarse entre los días 13, 14 y 15 de septiembre del corriente año 2007; atento la índole y el interés general que despiertan los valores comprometidos en su organización y desarrollo en nuestra ciudad.-
Art.2º).- PROTOCOLÍCESE, dése al Registro Municipal, comuníquese,                           notifíquese, cumplimentado archívese.-
DEPARTAMENTO  EJECUTIVO,
San Francisco, 25 de julio  de 2007.-
