D E C R E T O     Nº 224 /07.-

                                           Visto: La celebración del “CENTENARIO  DE LA CREACIÓN DEL MOVIMIENTO SCOUT” el día 1º de agosto del corriente año dos mil siete,  conforme tiene previsto  la realización de un  encuentro para los días 28 y 29 de julio del corriente año, organizado por el Círculo de SCOUTS de nuestra ciudad, “CRISTO REY”, “NUESTRA SEÑORA de la CONSOLATA”, “CURA BROCHERO” y “DANIEL ÑAÑEZ”, Distrito 1 Zona 23, Córdoba Este de Scout Argentina, con actividades de campamento en el predio de la Sociedad Rural de nuestra ciudad; y

C O N S I D E R A N D O:

- Que resulta altamente satisfactorio para esta Municipalidad de San Francisco, contar en nuestro medio con Instituciones tan prestigiosas como los “GRUPOS DE SCOUTS”, quienes tras su lema “SIEMPRE LISTOS” reafirman y destacan en cada acto, sus promesas de servicio a Dios y al prójimo como su más alta meta;

- Que es de destacar, de igual forma, la gran convocatoria prevista por sus organizadores, en tanto el evento dispuesto en nuestra ciudad de San Francisco, se encuentra dirigido y cuenta con el compromiso de asistencia y participación de los movimientos scoutistas de toda la provincia de Córdoba;

- Que este tipo de eventos, pone en evidencia la reconocida y activa participación de sus integrantes, permitiendo aumentar las oportunidades de intercambio cultural e ideológico en aras a destacar y difundir el interés y la pasión por la vida scoutista, guiado desde siempre por  sus nobles  fines y metas comunes;

- Que, por último, su organización en nuestra ciudad, que de hecho reafirma los estrechos vínculos culturales que unen a estas instituciones solidarias, resulta un acontecimiento altamente significativo para nuestra comunidad.

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:

D E C R E T A:

Art. 1º).- DECLÁRASE de INTERÉS MUNICIPAL la CELEBRACIÓN del CENTENARIO de la CREACIÓN del MOVIMIENTO SCOUT, del día 1º de agosto del corriente año dos mil siete, organizado por el Círculo de SCOUTS de nuestra ciudad de San Francisco, “CRISTO REY”, “NUESTRA SEÑORA de la CONSOLATA”, “CURA BROCHERO” y “DANIEL ÑAÑEZ” Distrito 1 Zona 23 Córdoba Este de Scout Argentina.
Art.2º).- PROTOCOLÍCESE, dése al Registro Municipal, comuníquese,                           notifíquese, cumplimentado archívese.-

                                                                                DEPARTAMENTO EJECUTIVO,

San Francisco, 30  de julio de 2007.-

