D  E  C  R  E  T  O     Nº  228/07.-
VISTO: Nota presentada por el CONSEJO ASESOR  de la Agencia San Francisco del INTA y la SECRETARÍA de AGRICULTURA de la Provincia de Córdoba, con motivo de la realización de la Jornada de Capacitación denominada “MAIZ – SOJA 2007”, organizadas para el día 08 de Agosto del corriente año 2007, y;
C O N S I D E R A N DO

- Que resulta altamente satisfactorio para esta Municipalidad de San Francisco y para la comunidad toda, la realización en nuestra ciudad, de la segunda jornada de capacitación “MAIZ – SOJA 2007”, que interesa a distintos sectores locales y regionales vinculados a la producción agrícola y la tecnología aplicada de estos cultivos de gran auge y apogeo en toda nuestra zona de influencia;

-  Que es de destacar el excelente nivel profesional y técnico de los organizadores de las jornadas de capacitación, y especialmente de sus disertantes, dedicados al desarrollo de investigaciones específicas en cada uno de los temas a tratar, -Ingeniera Agrónoma Margarita SILLON, Fitopatóloga y Docente de la Facultad de Ciencias Agrarias de Esperanza - UNL,  -Ingeniero Agrónomo Juan Carlos PONZA, Técnico del INTA especialista en investigación de malezas, -Ingeniero Agrónomo Mario BRAGACHINI, Coordinador de Proyectos del INTA, especialista en Eficiencia de Cosecha y Poscosecha y Agricultura de Precisión, -Ingeniero Agrónomo Rodolfo ROSSI, Presidente de la Asociación de la Cadena de Soja Argentina y el Comité Científico del Foro Global de Bioenergía, e -Ingeniero Agrónomo Daniel IGARZÁBAL, Profesor Titular de Protección de Oleaginosas -Postgrado- Universidad Católica de Córdoba, quienes disertarán sobre los diversos temas de sus competencias.

-  Que es menester considerar la índole de los aspectos económicos, de salud, y valores humanos comunitarios comprometidos en la organización de estas jornadas de capacitación, dirigidas al aprovechamiento óptimo y racional de un recurso “no renovable” como nuestra tierra, con la implementación de modernos sistemas y prácticas agrícolas no contaminantes ni destructivas, respetando la sustentabilidad del mismo, siempre con miras a la conservación del recurso.

- Tan importante como destacar la valiosa y calificada tradición Argentina en la investigación científica, que es imprescindible conservar y extender, no solo por el hecho de mantener nuestra cultura e identidad, sino porque el grado de especialización científica y tecnológica que ha alcanzado nuestro país nos ubica en situación de poseer ventajas estratégicas, tanto en el plano científico tecnológico, como en  el plano social y productivo;

-  Razones de más por las que resulta de interés general apoyar y promover dichas actividades científicas y académicas, debido a los constantes avances de la ciencia en este ámbito y los problemas climáticos y orgánicos que se sufren, acorde a la necesidad de fortalecer la estructura básica de nuestra producción local con base en la agricultura, contribuyendo a su sólido afianzamiento;
Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:
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2..// Sigue Decreto Nº 228/07.-
D E C R E T A:

Art.1º).-  DECLÁRASE de INTERÉS MUNICIPAL la realización de la “JORNADA DE CAPACITACIÓN denominada “MAIZ  – SOJA 2007”, organizadas por el “CONSEJO ASESOR  de la Agencia San Francisco del INTA” y “SECRETARÍA de AGRICULTURA de la Provincia de Córdoba”, a realizarse el día 08 de Agosto del corriente año 2007 en la SOCIEDAD RURAL, atento la índole y el interés general que despiertan los valores comprometidos en su organización y desarrollo en nuestra ciudad de San Francisco.
Art.2º).-  PROTOCOLÍCESE, dése al Registro Municipal, notifíquese, cumplimentado archívese.-
DEPARTAMENTO  EJECUTIVO,
San Francisco, 07 de Agosto de 2007.-
