     D  E  C  R  E  T  O     Nº 230/07.-
VISTO: Nota presentada por el Comité Organizador Permanente del Congreso Nacional de Bromatología e Higiene Alimentaria, con motivo de la realización del IV CONGRESO NACIONAL de BROMATOLOGIA MUNICIPAL e HIGIENE ALIMENTARIA, denominado “Generando Conciencia Local hacia la Integración Regional”, organizado para los días 13, 14 y 15 de septiembre del corriente año 2007 y;
C O N S I D E R A N D O:

- Que resulta altamente satisfactorio para esta Municipalidad de San Francisco la organización de un Congreso de carácter Nacional de tan importante y actual relevancia temática, para la asistencia y capacitación de agentes de Municipios de toda nuestra república, en tanto, como órganos estatales y en ejercicio del Poder de Policía que les es propio, son los que tienen a su cargo el control de las condiciones de salubridad e higiene de su comunidad;

- Que es de destacar el nivel científico y la diversidad de temas que se incluyen en el debate exponencial, entre los que destacan:

- Estrategias Alimentario Nutricionales.

- Desarrollo y Aplicaciones de la Biotecnología.
- Legislación Alimentaria, Administrativa y Municipal, Nacional y MERCOSUR.
- Municipalismo y Justicia de Faltas.
- Poder de Policía y Judicatura Municipal.

- Que considerando de particular importancia la índole de los aspectos de seguridad, salubridad y valores comunitarios comprometidos en la temática del evento, pero además, destacando que su organización apoya y promueve la importancia y la necesidad de la permanente capacitación;

- Sin olvidar, que destaca a la Salud como Patrimonio Común de la Humanidad, un “Bien” que los Estados a cualquier nivel, Municipal, Provincial y Nacional, tienen la impostergable obligación de tutelar, defender y preservar, es de interés de este Gobierno Municipal apoyar esta iniciativa contribuyendo a su sólido afianzamiento;

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:
D E C R E T A:

Art.1º).- DECLÁRASE de INTERÉS MUNICIPAL la realización de las IV CONGRESO NACIONAL de BROMATOLOGIA MUNICIPAL e HIGIENE ALIMENTARIA, denominado “Generando Conciencia Local hacia la Integración Regional”, que tendrán lugar entre los días 08 y 09 de Noviembre del año 2007 en la ciudad de San Carlos de Bariloche, Provincia de Río Negro de esta República Argentina; atento la índole de los valores, bienes comunes e interés general comprometidos en su organización.
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Art.2º).- PROTOCOLÍCESE, dése al Registro Municipal, comuníquese,                           notifíquese, cumplimentado archívese.-
DEPARTAMENTO  EJECUTIVO,
San Francisco, 07 de agosto  de 2007.-
