D E C R E T O     Nº  253/07

VISTO el contrato que vincula a la Municipalidad de la ciudad de San Francisco con la firma “Construcciones de Ingeniería S.A.” para la construcción de las redes de gas natural de la ciudad de San Francisco, y las actuaciones administrativas e intimaciones cursadas a los fines de su cumplimiento; y

 C O N S I D E R A N D O:

-Que por Ordenanza Nº 5181 esta Municipalidad aceptó el contrato de Cesión de derechos y obligaciones celebrado entre Emprigas S.A. y Construcciones de Ingeniería S.A. para la construcción de las redes domiciliarias de gas natural de la ciudad de San Francisco;

-Que en esa misma Ordenanza esta Municipalidad aceptó la propuesta de modificación contractual de de Construcciones de Ingeniería S.A. por la que, entre otras cosas, se establece la obligación de construir cuatro mil (4.000) metros lineales de red domiciliaria de gas natural por mes;

-Que en esa misma Ordenanza se prevé la posibilidad de que Construcciones de Ingeniería S.A. suspenda las obras por un plazo máximo de noventa (90) días en caso de que la morosidad de los frentistas exceda el veinte por ciento (20 %), luego de cuyo plazo Construcciones de Ingeniería S.A. debe renunciar a su “derecho de exclusividad” o bien continuar las obras;

-Que Construcciones de Ingeniería S.A. no dio cumplimiento con su obligación de acreditar la morosidad ut supra indicada, acompañando el informe mensual que revelara dicha circunstancia;

-Que además de no haberse acreditado dicha morosidad, ha transcurrido sobradamente el plazo máximo previsto de noventa (90) días de suspensión, persistiendo Construcciones de Ingeniería S.A. en su actitud de abandono en la prestación comprometida con la Municipalidad, e indirectamente con los vecinos;

-Que por notas de fecha 15 y 22 de febrero de 2005, y por carta documento de fecha 7 de agosto de 2007, se ha intimado a Construcciones de Ingeniería S.A. al cumplimiento del contrato bajo apercibimiento de resolución contractual;

2..//

//..2 (Sigue Decreto N° 253/07)

-Que por carta documento de fecha 14 de agosto de 2007, Construcciones de Ingeniería S.A. reafirma su actitud de abandono, no continuando con los trabajos de construcción de las redes de gas natural de la ciudad, ni renunciando a su “derecho de exclusividad”, únicas opciones posibles para la cesionaria;

-Que Construcciones de Ingeniería S.A. podía optar entre soportar la morosidad del veinte por ciento (20 %) no perdiendo en consecuencia su derecho de exclusividad, o bien renunciar a éste si dicha morosidad hacía inviable económicamente su contrato, pero no pretender ambas cosas: conservar su derecho de exclusividad sin continuar con el cronograma de obras previsto (de 4.000 metros lineales mensuales), privando a los vecinos del servicio público de distribución de gas natural por redes;

-Que se halla fuertemente comprometido el interés público en la construcción de las redes de gas natural de la ciudad, por cuanto la provisión de gas natural es un servicio público esencial en los tiempos modernos;

-Que la actitud de incumplimiento contractual de Construcciones de Ingeniería S.A. hace imposible la continuación de las obras de ampliación o extensión de redes de gas natural, no advirtiéndose voluntad alguna de cumplimiento por parte de esta empresa (cfr. carta documento de fecha 14 de agosto de 2007); 

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:

D E C R E T A:

Art. 1°).- RESOLVER el contrato que vincula a la Municipalidad de la ciudad de San Francisco con la firma “Construcciones de Ingeniería S.A.” para la construcción de las redes de gas natural de la ciudad de San Francisco.-

Art. 2°).-PROTOCOLÍCESE, comuníquese, dése al Registro Municipal, notifíquese, publíquese, cumplimentado archívese.-

                                                                        DEPARTAMENTO EJECUTIVO,

San Francisco, 21 de agosto de 2007.-

