D E C R E T O      Nº  255/07.-

VISTO: La Ordenanza N° 3832 y sus modificatorias N° 4870 y 5241; y 

             C O N S I D E R A N D O:

- Que el incremento de la morosidad ha determinado un aumento en las cuentas municipales de contribuyentes, que deben ser pasadas a procuración fiscal a  fin de lograr su regularización y evitar prescripciones;

- Que ello determina la necesidad de designar un nuevo procurador fiscal a los efectos de no recargar la tarea de los ya designados y lograr agilidad en la regularización de cuentas;

- Que mediante las referidas Ordenanzas, se autoriza al Departamento Ejecutivo a contratar profesionales que actúen como Procuradores Fiscales de la Municipalidad;

- Que por tal razón, se ha dispuesto la contratación del Dr. HÉCTOR EMILIO CUBRÍA, cuyos antecedentes son satisfactorios para el cumplimiento de dicha tarea y corren agregados al Expediente N° 0028-SGC/07;    

    Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:

D E C R E T A:

Art.1º).- CONTRÁTASE los servicios del Dr. HÉCTOR EMILIO CUBRÍA. D.N.I.N°: 15.554.112, Matrícula Profesional 5-203, para realizar la tarea de Procurador Fiscal de la Municipalidad de San Francisco, en las condiciones que fija la Ordenanza N° 3832, su Anexo I y sus modificatorias N° 4870 y 5241, a partir del día 1° de Setiembre del corriente año 2007.-

Art.2º).- PROTOCOLÍCESE, dése al Registro Municipal,  comuníquese, cumplimentado archívese.-

                                                                                  DEPARTAMENTO EJECUTIVO,

San Francisco, 21 de agosto de 2007.-

