D E C R E T O  Nº 263/07

VISTO  las elecciones provinciales, donde todos los ciudadanos de la Provincia de Córdoba elegirán a su nuevo Gobernador, Vicegobernador y Legisladores Provinciales;

C O N S I D E R A N D O:
· Que el sufragio es un derecho y un deber del elector de carácter individual y personal;

- Que teniendo en cuenta que no todas las personas aptas para sufragar cuentan con el dinero o movilidad necesarios para participar del acto eleccionario del día 2 de Septiembre de 2007; 

- Que con el objetivo de que todos puedan participar de manera igualitaria, el Departamento Ejecutivo considera necesario poner a disposición todas las unidades de Transporte Urbano afectadas a tal fin;

- Que se dispondrá del Servicio antes mencionado para el traslado de pasajeros, en forma totalmente gratuita,  el día 2 de septiembre del corriente año, desde las 08:00 hs.hasta las 19:00 hs. en virtud de lo expresado anteriormente;

- Que de acuerdo a lo dispuesto en la Ordenanza Nº 5331, contempla este tipo de modalidad especial de circulación considerando la importancia que reviste la ocasión; 
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Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:

D E C R E T A:

Art. 1°) AUTORICESE la circulación de las unidades del Transporte Urbano de Pasajeros en forma gratuita, el día 02 de septiembre del corriente año desde las 08:00 hs. hasta las 19:00 hs, en virtud de los considerandos anteriormente citados.-.

Art. 2°)  PROTOCOLÍCESE, comuníquese, y cumplimentado archívese.-

                                                                DEPARTAMENTO EJECUTIVO

                                                               San Francisco, 31 de agosto de 2007

