D E C R E T O    Nº  313 /07.-

VISTO: La realización de la jornada informativa, conferencia y debate, sobre el tema seguridad vial, que tendrá lugar en nuestra ciudad, organizada por los alumnos del sexto año “B” del INSTITUTO PABLO VI, y que cuenta con la participación de la “ASOCIACION CIVIL LUCHEMOS POR LA VIDA”, para el próximo 05 de Octubre del corriente año 2007; y

C O N S I D E R A N D O:

- Que resulta altamente satisfactorio para esta Municipalidad de San Francisco, la realización de conferencias que, sobre temas como SEGURIDAD VIAL, promueven la participación de diversas entidades y ciudadanos en general, atento la importancia del tema a tratar, y la necesidad de prevenir accidentes de tránsito, concientizando a la población en tal sentido.

- Que las mencionadas jornadas, tienen como fin capacitar a los ciudadanos mediante charlas informativas a través de métodos audiovisuales y folletos, que ilustran acerca la distintas problemáticas y la prevención en accidentología.

- Que es de destacar, la participación especial de la “ASOCIACION CIVIL LUCHEMOS POR LA VIDA”, como eje de una campaña iniciada y fomentada a nivel nacional con el objetivo de educar y responsabilizar en tal sentido a la población ;

- Que este Departamento Ejecutivo no puede permanecer ajeno a  tan importante iniciativa;

Por ello, el Intendente Municipal, en uso de sus facultades:

D E C R E T A:

Art.1º).-  DECLÁRASE de INTERÉS MUNICIPAL, la jornada informativa, conferencia y debate, que sobre el tema SEGURIDAD VIAL es organizada por los alumnos del sexto año “B” del INSTITUTO PABLO VI de nuestra ciudad, con la participación de la “ASOCIACION CIVIL LUCHEMOS POR LA VIDA”, para el próximo 05 de Octubre del corriente año 2007.
Art.2º).- PROTOCOLICESE, dese al Registro Municipal, comuníquese, cumplimentado, archívese.-

DEPARTAMENTO EJECUTIVO,

San Francisco,  03 de octubre de 2007.-
