D E C R E T O             Nº   417/07
VISTO: Expediente Administrativo  Nº 0079-HCD/07, Comisión Asesora para la Adjudicación de la Vivienda “ALLASIA Rodolfo Sebastián, Renuncia al Inmueble Adjudicado en el Plan “400 Viviendas”, “Barrio Ciudad”, del Programa Federal de Viviendas”; y
C O N S I D E R A N D O:

- Que el Decreto Nº 297/07, obrante a fs. 2/7, asigna con el Número 005, calidad de Adjudicatarios Definitivos del Plan 400 Viviendas al grupo familiar conformado por el Señor ALLASIA Rodolfo Sebastián, D.N.INº 30.238.850 y a la Señora BALANGIONE Victoria Cecilia D.N.I.Nº 31.593.447, con domicilio en calle Salta Nº 1844 de nuestra ciudad de San Francisco.
 - Que, con fecha 05 de noviembre de 2007, el Adjudicatario Titular ALLASIA Rodolfo Sebastián, RENUNCIA a los derechos adquiridos por el citado Decreto,-escrito autenticado por el Escribano Público obrante a fs. 1- , al que se le otorga correspondiente trámite administrativo, corriendo traslado a la señora BALANGIONE Victoria Cecilia.
 - Que el traslado a la señora Balangione, obedece tanto a cuestiones de forma como de fondo, en tanto la “manifestación expresa” de su cónyuge, impediría a los adjudicatarios titulares, el cumplimiento del requisito impuesto por el art. 11 de la Ordenanza Nº 5661, mod. de la Ordenanza Nº 5620, …los adjudicatarios titulares y su grupo familiar deberán residir en la vivienda en forma permanente, como mínimo hasta el momento de su escrituración”…
 - Que, la adjudicataria Balangione Victoria Cecilia, deja vencer el plazo de tres (3) días otorgado, sin realizar manifestación alguna, por lo que, sin más trámite, corresponde hacer lugar  a la RENUNCIA de los Derechos de Adjudicación de los Titulares Números 005  -Dto.Nº 297/07-, trasladando los mismos a los preadjudicatarios sorteados en carácter de suplentes.
- Que, a los efectos, de la DEVOLUCIÓN de las TRES (3) cuotas abonadas en concepto Derechos de Preadjudicación de la Vivienda –art.7mo Ord.Nº 5620, mod. Ord. Nº 5625-, y que ascienden a la Suma total de Pesos Seis Mil Cien ($6.100.-) corresponde hacer lugar a la misma, con notificación a ambos cónyuges integrantes del grupo familiar adjudicado –Dto.297/07-.

    Por ello, el Intendente Municipal, en uso de las facultades que le son propias;
Sigue 2 //…
Sigue 2//…
DECRETA:

1ero.).- HACER LUGAR a la RENUNCIA a los Derechos de Adjudicación, efectuada por el titular Nº 005 Sr. ALLASIA Rodolfo Sebastián, D.N.I.Nº 30.238.850, haciendo extensivos sus efectos al grupo familiar que compone con la Sra. BALANGIONE Victoria Cecilia, y por tanto DISPONER la pérdida de los conferidos por Decreto Nº 297/07 al indicado grupo familiar.
2do.).- REINTEGRAR a ambos Adjudicatarios, el monto abonado en concepto de primera, segunda y tercer cuotas del Derecho de Preadjudicación de la Vivienda, art.7mo. Ord. Nº 5620, mod. Ord.Nº 5625, con el dictado de la norma legal respectiva, a cuyo fin agréguese copias autenticadas de las mismas.
3ero.).- PROTOCOLÍCESE, Notifíquese, pase a Registro Municipal, y a Secretaría de Economía, a sus efectos.
                                                                               DEPARTAMENTO EJECUTIVO,

San Francisco, 07 de diciembre de 2007.-

